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Βήμαηα Μ.Κ.

1. Δπιλογή κόμβος αναθοπάρ.

2. Οπιζμόρ ηων ηάζεων ηων ςπολοίπων 

κόμβων ωρ ππορ ηον κόμβο αναθοπάρ.

3. Δθαπμογή ηος ΝΡΚ για όλοςρ ηοςρ 

κόμβοςρ πλην ηος κόμβος αναθοπάρ.

4. Δπίλςζη ηος ζςζηήμαηορ ηων εξιζώζεων.



Κόμβορ αναθοπάρ - γείωζη
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Οπιζμόρ κομβικών ηάζεων
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Ρεύμαηα και Κομβικέρ Σάζειρ
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ΝΡΚ ζηον κόμβο 1
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ΝΡΚ ζηον κόμβο 2
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ΝΡΚ ζηον κόμβο 3
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΢ύζηημα Δξιζώζεων

• Κόμβορ 1:

• Κόμβορ 2:
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΢ύζηημα Δξιζώζεων

• Κόμβορ 3:
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Δξίζωζη ζε μηηπική μοπθή με

χρήση αγωγιμοτήτων
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Έστω I1 = 3mA, I2 = 4mA

V1 = 1.33V, V2=1.17V, V3=1.58V




